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Metodické doporučení k zaúčtování v případě oznámení a přidělení dotace  

až následně po zařazení majetku do užívání 

 

Ekonomický odbor Krajského úřadu - Jihočeského kraje zpracoval doporučený účetní postup 

č. 25/2016 Oznámení a přidělení dotace až následně po zařazení majetku do užívání. 

 

Tento účetní postup vychází ze situací, kdy územním celkům je přidělena investiční dotace 

na dlouhodobý majetek až několik let po zařazení majetku do užívání.  

 

V minulých účetních obdobích nebyla tato problematika jednoznačně řešena, vzhledem 

ke stále probíhající reformě účetnictví státu, kdy docházelo k častým změnám účetní 

legislativy. V rámci metodické pomoci poskytované v minulosti Oddělením výkaznictví 

Krajského úřadu - Jihočeského kraje byla územním celkům v dobré víře poskytována 

metodická doporučení ve znění, že tento typ transferu bude rovnou zaúčtován na příslušný 

výnosový účet (účet 672 - Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů) a nebude 

již účtováno prostřednictvím účtu 403 - Transfery na pořízení dlouhodobého majetku 

a upravována karta majetku. 

 

Pokud účetní jednotka postupovala v souladu s metodickým doporučením Oddělení 

výkaznictví Krajského úřadu - Jihočeského kraje, účtovala tedy v předchozích účetních 

obdobích rovnou na účet 672 - Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů, je 

nutné tento účetní zápis opravit a posuzovat jako chybu minulých období a také vyhodnotit, 

zda se jedná o opravu ve významné nebo nevýznamné výši. Tento postup umožňuje 

především preciznější interpretaci příslušných účetních dat v budoucnu a byl konzultován 

se zástupci MF ČR, kteří ho považují jako efektivní a významný.   

 

Účetní postup č. 25/2016 Oznámení a přidělení dotace až následně po zařazení majetku 

do užívání je zveřejněn na webových stránkách kraje:  

http://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz/?p=p_3 
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